

اخبار سایته‌ها

حمله قایق مسلح عراقی به کشتی چینی - ایرانی

مأموران یک قایق مسلح عراقی به یک کشتی کانیتیربر چینی که در اجاره ایران بود، حمله کردند. به گزارش تابناک، یک فروند کشتی کانیتیربر چینی به نام جان که از بندر خرمشهر به سمت بندر امام خمینی در حرکت بود، در حد فاصل منطقه کنگا و خور موسی مورد تعرض یک فروند قایق مسلح عراقی قرار گرفت. سه نیروی مسلح این قایق، پس از توقف کامل کشتی چینی، وارد آن شدند و افسران عرشه این کشتی را مورد ضرب و شتم قرار دادند، به گونه‌ای که در بهداری کشتی بستری شدند. این سه نیروی مسلح عراقی، پس از آن، با تهدید دیگر پرسنل، کشتی چینی را ترک کردند. این کشتی چینی، کالاهای کانیتیربری را از بندر امارات به بندر خرمشهر و امام خمینی جابجا می‌کرد.

تحویل مستقیم پول به نمایندگان مجلس در گذشته سابقه نداشت

نماینده چهار دوره مجلس شورای اسلامی، رویه تحویل مستقیم پول به نمایندگان برای مسائل حوزه انتخابیه‌شان را روندی جدید دانست که در گذشته سابقه نداشته است. محمدرضا خباز در مجلس در گفتگو با آفتاب با اشاره به این گفته رئیس‌جمهور که در دوره‌های گذشته مجلس نیز مبالغی به نمایندگان به عناوین مختلف داده می‌شد اما ما در این دوره می‌خواهیم جلوی این مسأله را بگیریم توضیح داد که در دوران گذشته اگر هم قرار بود کمی صورت گیرد این کمک از طریق دستگاه‌های حمایتی پرداخت می‌شد و به این شکل نبود که به خود شخص نماینده پولی را دستی اعطا کنند. وی با اشاره به تقاضاهای مالی مردم از نمایندگان مجلس، عنوان کرد: ۹۰ درصد از مردم که به ما مراجعه می‌کنند تقاضای مالی دادند لذا ما در دوران گذشته در این موارد به کمیته امداد و یا به‌زیستی نامه می‌نوشتیم و آنها هم بدون اینکه پول را به نماینده بدهند آن را به کمیته امداد یا به‌زیستی شهر من حواله می‌کردند و بنده نیز افراد را به این نهادها معرفی می‌کردم. این نماینده مجلس گفت: در دوران گذشته مستقیماً پول به دست نماینده داده نمی‌شد و امروز هم اگر دوستان بخواهند چنین کمک‌هایی داشته باشند ما ممنوثان هستیم اما به شکل درست آن و به روال قبلی باید مبالغ اعطاء شود. منبر کمیسیون اقتصادی مجلس گفت: اینکه عنوان می‌شود ابتکار به خرج دادیم و ارائه این پول به استانداری‌ها واگذار شده باید عنوان کرد که کار جدیدی صورت نگرفته و در گذشته هم همین‌طور بود. در آن مقطع ما مشکلات مردم را به معاونین پارلمانی و یا به رئیس دستگاه متعلق می‌کردیم و آنها نامه نوشته و ابلاغ اعتبار می‌کردند و سپس با این ابلاغ اعتبار و حواله‌ای که ما می‌دادیم مشکل مردم حل می‌شد. وی با تایید بر اینکه نباید پول را به دست نماینده داد و البته خود نماینده هم نباید بگیرد، گفت: البته در این دوره در ابتدا در این پول دادن‌ها ثبت بدی وجود نداشت کما اینکه از پیش از ماه مبارک رمضان هم این پول دادن‌ها شروع شد و عده‌ای در ماه مبارک و عده‌ای هم در عید فطر این مبلغ را گرفته و در مساجد شهرستان‌هاشان توزیع کردند. منبر کمیسیون اقتصادی مجلس ادامه داد: در توافق افتاده بود که از این مسیر برخی قصد سوء استفاده داشتند که خوشبختانه آن دو نماینده حواسشان جمع بود و اعتنا نکردند. این نماینده مجلس تأکید کرد: اینکه عنوان می‌شود از طریق استانداری‌ها از این پس مبالغ ارائه می‌شود اصلاً نیاز به استانداری نیست اگر کمک برای افراد تحت پوشش کمیته امداد و به‌زیستی و سایر افراد محروم است کاتال آن در قانون مشخص شده البته اگر پروژه‌های مطرح می‌شود باید از طریق استانداری این روند طی شود و کمک‌های مادی از طریق استانداری‌ها به معنای نادیده گرفتن دستگاه‌های حمایتی است.

نشست خلیج فارس بدون حضور ایران!

آکادمی بنیاد کنراد آدنauer آلمان روز یکشنبه آینده نشست یکروزه‌ای درباره خلیج فارس با عنوان منطقه خلیج فارس، چالش سیاست خارجه در برلین، بدون حضور نماینده و سخنرانی از ایران برگزار می‌کند. به گزارش ایترنا، پایگاه اینترنتی این بنیاد دلیل برگزاری این نشست را تغییرات زیاد امنیتی و ژئوپلیتیکی درمنطقه خلیج فارس بعد ازجنگ عراق عنوان کرده است. این پایگاه اینترنتی اکارت فون کلدین (سخنگوی سیاست خارجی فرانکسیون احزاب دموکرات مسیحی و سوسیال مسیحی در پارلمان آلمان)، انورمحمد گارگاش (معاون وزیر امور خارجه امارات)، رولا دشتی (رئیس جامعه اقتصادی کویت)، فولکر پرنس (رئیس بنیاد علم و سیاست برلین)، دیپالقطرئه (رئیس کمیسیون خلیج فارس و خلیج فارس و خلیج فارس)، یوهانس رایزتر (کارشناس مسائل ایران بنیادعلم و سیاست برلین) و هنرفورتیک (عضو گروه تحقیقات خاورمیانه مرکز گیگا هامبورگ) را از جمله سخنرانان این نشست اعلام کرده است.

پدیده تبلیغاتی انتخابات ریاست جمهوری دهم

یکی از نامزدهای جناح اصلاح طلب، اقدام به انتشار پوستر تبلیغاتی در استان‌های کشور کرده است. به گزارش تابناک، این کاندیدای معروف که حضورش در انتخابات قطعی است، در پوسترها و بروشورهای تبلیغاتی خود-که بیشترین میزان آن در استان اردبیل پخش شده است-شعارهایی همچون رأی ما... ؛ برای تغییر آمده‌ام؛ ایران آباد؛ و چون ایران نباشد تن من مباد... و... را با تصاویری از خود پخش کرده است. بنا بر این گزارش، با توجه به اعلام نامزدی زودهنگام تبلیغاتی این کاندیدا، آن هم در فاصله حدود هفت ماه تا انتخابات آینده، این مسأله از نوآوری‌های انتخابات دهم ریاست جمهوری به شمار می‌آید. از سوی دیگر، با توجه به نشستی که در میان اصلاح طلبیان بر سر توافق برای معرفی نامزد واحد و یا نامزدهای کمتر دیده می‌شود، به نظر می‌رسد، چنین کارهایی برای قطعیت بخشیدن به حضور برخی نامزدها صورت می‌گیرد.

با اجرای طرح تحول اقتصادی می‌توانیم ریشه تورم را بخشکانیم

واردات گناه کبیره نیست



فکر می‌کنیم اقتصاد باید ازباری در جهت تعالی جامعه بشری باشد. ما باید این نظام اقتصادی را تدوین کنیم و این یک آرزوی تاریخی برای ما و خیلی هاست؛ چنان که امروز که ناکارآمدی اقتصاد لیبرال آشکار شده است، بسیاری از افراد به آن اذعان کرده‌اند و حتی تحریم‌های دشمنان به فضل الهی به نفع ما تمام شد، در حالی که اگر تمام درهای اقتصادی بر اساس سند چشم‌انداز ۲۰ ساله و قانون اجرای سیاست‌های اصل ۴۴ قانون اساسی تنظیم شده است، اظهار کرد: برای اجرای این طرح غیر از یک قسمت جزئی در ارتباط با بانک، مالیات و گمرک ما به قانون جدیدی نیاز نداریم و در قانون‌های قبلی مثل حمل و نقل عمومی و تأمین اجتماعی، همه نیازهای اصلی قانونی وجود دارد که البته این امر دو مفهوم دارد. مفهوم اول این است که دیگران نیز قبلاً به این مسائل فکر کرده‌اند و به اجرای آن زده‌مند بوده‌اند و دوم این است که دولت در ادامه خواست درست دلسوزان حرکت می‌کند؛ البته از آنجا که مجلس محترم ابراز تمایل کرد در این طرح مشارکت کند و ما نیز این را عمومی از وضع اقتصادی یکی از مسائل جاری کشور بوده است، و امروز نیز شرایط اقتصاد جهانی و تحولات سریع یک بار دیگر این ضرورت را در برابر ما قرار می‌دهد و بر آن تأکید می‌کنند. وی گفت: اگر بخواهیم نظامات اقتصادی حاکم بر جهان را

برخی در مورد واردات آمار غلط می‌دهند

در چند کلمه توصیف کنیم شاید بتوان در سه جمله آن را گفت. نظام اقتصادی که نظام سلطه در جهان را تدوین کرده از لحاظ مبانی نظری و روش‌های اجرایی به گونه‌ایست که اولاً اقتصاد همه جهان را به یک کانون اصلی تصمیم‌گیری مکنی می‌کند؛ چنان‌که از مرکز می‌توان بر اقتصاد تمام ملت‌ها الرگرذاری کرد. احمدی‌نژاد افزود: ویژگی دوم این است که اگر جایی ارزش افزوده به دست آید بخش قابل توجهی از آن به نقطه مرکزی انتقال داده می‌شود و آن نقطه مرکزی از آن سود می‌برد. ویژگی دیگر این است که اگر خسارتی به آن نقطه مرکزی وارد شود، به سایر کشورها نیز منتقل می‌شود. وی با بیان این که «وضعیتی که امروز در اقتصاد جهانی ایجاد شده، حاصل ۷۰ تا ۸۰ سال عملکرد اقتصادی این نظام است» گفت: امروز هم که نظام سلطه دچار خسارت و ضرر شده می‌خواهد این ضرر را از جیب دیگران جبران کند؛ چنان‌که بخشی از آن به صورت تدوین اداری از جیب ما می‌رود و به هر نسبتی که با نظام اقتصادی جهان در تعامل باشیم و در این رابطه قرار داشته باشیم، سودها به سمت آن نقطه مرکزی می‌رود و ضررها به ما منتقل می‌شود. رئیس‌جمهور با بیان این که «نیازمند یک نظام اقتصادی مستقل هستیم که ویژگی‌های انسانی ارزشی خود را داشته باشد و بر پایه عدالت، احترام به کرامت انسانی، و در خدمت انسان‌ها باشد و خود نقطه هدف نباشد» افزود: ما

فکر می‌کنیم اقتصاد باید ازباری در جهت تعالی جامعه بشری باشد. ما باید این نظام اقتصادی را تدوین کنیم و این یک آرزوی تاریخی برای ما و خیلی هاست؛ چنان که امروز که ناکارآمدی اقتصاد لیبرال آشکار شده است، بسیاری از افراد به آن اذعان کرده‌اند و حتی تحریم‌های دشمنان به فضل الهی به نفع ما تمام شد، در حالی که اگر تمام درهای اقتصادی بر اساس سند چشم‌انداز ۲۰ ساله و قانون اجرای سیاست‌های اصل ۴۴ قانون اساسی تنظیم شده است، اظهار کرد: برای اجرای این طرح غیر از یک قسمت جزئی در ارتباط با بانک، مالیات و گمرک ما به قانون جدیدی نیاز نداریم و در قانون‌های قبلی مثل حمل و نقل عمومی و تأمین اجتماعی، همه نیازهای اصلی قانونی وجود دارد که البته این امر دو مفهوم دارد. مفهوم اول این است که دیگران نیز قبلاً به این مسائل فکر کرده‌اند و به اجرای آن زده‌مند بوده‌اند و دوم این است که دولت در ادامه خواست درست دلسوزان حرکت می‌کند؛ البته از آنجا که مجلس محترم ابراز تمایل کرد در این طرح مشارکت کند و ما نیز این را عمومی از وضع اقتصادی یکی از مسائل جاری کشور بوده است، و امروز نیز شرایط اقتصاد جهانی و تحولات سریع یک بار دیگر این ضرورت را در برابر ما قرار می‌دهد و بر آن تأکید می‌کنند. وی گفت: اگر بخواهیم نظامات اقتصادی حاکم بر جهان را در چند کلمه توصیف کنیم شاید بتوان در سه جمله آن را گفت. نظام اقتصادی که نظام سلطه در جهان را تدوین کرده از لحاظ مبانی نظری و روش‌های اجرایی به گونه‌ایست که اولاً اقتصاد همه جهان را به یک کانون اصلی تصمیم‌گیری مکنی می‌کند؛ چنان‌که از مرکز می‌توان بر اقتصاد تمام ملت‌ها الرگرذاری کرد. احمدی‌نژاد افزود: ویژگی دوم این است که اگر جایی ارزش افزوده به دست آید بخش قابل توجهی از آن به نقطه مرکزی انتقال داده می‌شود و آن نقطه مرکزی از آن سود می‌برد. ویژگی دیگر این است که اگر خسارتی به آن نقطه مرکزی وارد شود، به سایر کشورها نیز منتقل می‌شود. وی با بیان این که «وضعیتی که امروز در اقتصاد جهانی ایجاد شده، حاصل ۷۰ تا ۸۰ سال عملکرد اقتصادی این نظام است» گفت: امروز هم که نظام سلطه دچار خسارت و ضرر شده می‌خواهد این ضرر را از جیب دیگران جبران کند؛ چنان‌که بخشی از آن به صورت تدوین اداری از جیب ما می‌رود و به هر نسبتی که با نظام اقتصادی جهان در تعامل باشیم و در این رابطه قرار داشته باشیم، سودها به سمت آن نقطه مرکزی می‌رود و ضررها به ما منتقل می‌شود. رئیس‌جمهور با بیان این که «نیازمند یک نظام اقتصادی مستقل هستیم که ویژگی‌های انسانی ارزشی خود را داشته باشد و بر پایه عدالت، احترام به کرامت انسانی، و در خدمت انسان‌ها باشد و خود نقطه هدف نباشد» افزود: ما

چرا باید به خاطر بحران اقتصادی در دنیا عزا بگیریم

جهان بدون دخالت خود در سختی قرار گیرد، ناراحت می‌شویم اما از این که یک نظام ظالمانه غیرانسانی به پایانه‌ای رسد نباید ناراحت شد. برخی جوهری حرف می‌زنند که گویی ما باید به خاطر آن که آن زمین خودماند گریه کنیم و عزا بگیریم؛ چرا ما باید عزا بگیریم؟ رئیس‌جمهور همچنین با بیان این که «برخی در مورد واردات عده‌ای است که حسرت این مسأله را می‌خوریم و اکنون باید کار کنیم تا دیگر حسرت ۹۵ میلیارد دلار است، و در حالی که من از آن استفاده و مشکلات را برطرف کنیم.

جهان بدون دخالت خود در سختی قرار گیرد، ناراحت می‌شویم اما از این که یک نظام ظالمانه غیرانسانی به پایانه‌ای رسد نباید ناراحت شد. برخی جوهری حرف می‌زنند که گویی ما باید به خاطر آن که آن زمین خودماند گریه کنیم و عزا بگیریم؛ چرا ما باید عزا بگیریم؟ رئیس‌جمهور همچنین با بیان این که «برخی در مورد واردات عده‌ای است که حسرت این مسأله را می‌خوریم و اکنون باید کار کنیم تا دیگر حسرت ۹۵ میلیارد دلار است، و در حالی که من از آن استفاده و مشکلات را برطرف کنیم.

با رأی نمایندگان مجلس تعیین شد؛

۴ سال حداقل و ۷۵ سال حداکثر سن برای کاندیداهای ریاست جمهوری

نماینده‌گان مجلس شورای اسلامی اصل طرح اصلاح مواد ۳۵ و ۵۵ قانون انتخابات ریاست جمهوری را پس از بررسی با ۱۸۶ رای موافق و ۸ رای مخالف و ۲ رای ممتنع راتصویب کردند.

به گزارش ایسنا، پس از بررسی پیشنهادات نمایندگان و کلیات و جزئیات این طرح، این مواد را به شرح زیر اصلاح کردند و دو تبصره به شرح زیر به ماده ۳۵ قانون انتخابات ریاست جمهوری اسلامی ایران مصوب ۴/۵/۶۴ الحاق شد که براساس تبصره ۱ انتخاب شوندگان علاوه بر شرایط کارشناسی ارشد و بالاتر آن معادل باید موقع ثبت نام تصدی حداقل یکی از مناصب زیر را داشته باشند.

۱- رئیس‌جمهور و معاونان او، ۲- نمایندگان مجلس خبرگان رهبری، نمایندگان مجلس شورای اسلامی و نمایندگان منصوب مقام معظم رهبری در نهادها و استان‌ها

۳- رئیس قوه قضائیه، معاونان و رؤسای دیوان عالی کشور به سازمان بازرسی کل کشور، دیوان عدالت اداری، سازمان قضایی نیروهای مسلح و دادستان کل کشور- ۴- اعضای مجمع تشخیص مصلحت نظام و دبیر آن - ۵- اعضای شورای عالی انقلاب فرهنگی و دبیر آن - ۶- اعضای شورای نگهبان (فقه‌ها و حقوقدانان) ۶- وزرا و معاونان آنان ۷- امراء و فرماندهان عالی نیروهای مسلح جمهوری اسلامی ایران ۸- رئیس سازمان صدا و سیما جمهوری اسلامی ایران ۹- رؤسای سازمان و نهادهای کشور، سفرا و استانداران و شهرداران کلان‌شهرها ۱۰- مدرسین سطوح عالی حوزه‌های علمیه و اعضای هیات علمی دانشگاه‌ها با مدارک علمی استادیاری و بالاتر ۱۱- رؤسا و دبیران کل و قائم مقام آنان و دبیران سیاسی احزاب و جمعیت‌های سیاسی رسمی در سطوح ملی و مدیران مسئول و سردبیران

رئیس قوه قضائیه، معاونان و رؤسای دیوان عالی کشور به سازمان بازرسی کل کشور، دیوان عدالت اداری، سازمان قضایی نیروهای مسلح و دادستان کل کشور- ۴- اعضای مجمع تشخیص مصلحت نظام و دبیر آن - ۵- اعضای شورای عالی انقلاب فرهنگی و دبیر آن - ۶- اعضای شورای نگهبان (فقه‌ها و حقوقدانان) ۶- وزرا و معاونان آنان ۷- امراء و فرماندهان عالی نیروهای مسلح جمهوری اسلامی ایران ۸- رئیس سازمان صدا و سیما جمهوری اسلامی ایران ۹- رؤسای سازمان و نهادهای کشور، سفرا و استانداران و شهرداران کلان‌شهرها ۱۰- مدرسین سطوح عالی حوزه‌های علمیه و اعضای هیات علمی دانشگاه‌ها با مدارک علمی استادیاری و بالاتر ۱۱- رؤسا و دبیران کل و قائم مقام آنان و دبیران سیاسی احزاب و جمعیت‌های سیاسی رسمی در سطوح ملی و مدیران مسئول و سردبیران

یک فوریت طرح خدمات رسانی به ایثارگران با ۱۸۶ رای موافق، ۸ رای مخالف و ۴ رای ممتنع تصویب شد. به گزارش ایسنا، موسی الرضا ثروتی نماینده بجنورد و جاجرمد توضیح این طرح، گفت: این طرح به امضای ۱۰۰ نفر از نمایندگان رسیده و لایحه جامع خدمات رسانی به ایثارگران دو سال قبل از سوی دولت ارایه شده و قرار شده است که به صورت آزمایشی اجرا شود. وی با اشاره به ایرادات شورای نگهبان به این لایحه که ایراد اصل ۷۵ بوده است، گفت: این لایحه به مجمع تشخیص مصلحت نظام ارجاع داده شده و حدود ۱/۵ سال است که در آنجا باقی مانده و به تصویب نرسیده است، دلیل آن هم این است که برخی ایثارگران به آن ایراد وارد دانسته‌اند. ثروتی درباره دلیل مطرح شدن طرح یک فوریتی گفت: طبق آخرین تماسی که با اداره قوانین داشتیم متوجه شدیم که این طرح یک فوریتی پس از رای گیری به کمیسیون اجتماعی ارجاع می‌شود، بنابراین نمایندگان پیشنهادت خود را به این کمیسیون بدهند. نماینده بجنورد و جاجرمد گفت: لایحه دولت و اصلاحاتی که در این طرح صورت می‌گیرد به مجمع تشخیص مصلحت نظام ارجاع داده خواهد شد تا بتوانیم در نهایت یک قانون به نفع ایثارگران داشته باشیم.

اخبار سایته‌ها

دستور رئیس‌جمهور درباره لغو نصب دوربین در معابر

رئیس‌جمهور در نامه‌ای به فرمانده نیروی انتظامی درخصوص انتشار اخباری مبنی بر نصب دوربین در برخی مناطق با بیان اینکه این اقدام بر خلاف مصالح، در جهت پلیسی کردن فضای آرام و امن کشور و رو در فرار دادن پلیس با اکثریت مردم و زدودن امنیت خاطر و اعتماد از جامعه است، دستور توقف و لغو اینگونه اقدامات را صادر کرد. در نامه محمود احمدی‌نژاد خطاب به اسماعیل احمدی مقدم آمده است: براساس اخبار منتشره قرار است ناجا با نصب دوربین در برخی مناطق، نسبت به کنترل افراد اقدام نماید. صرف نظر از عدم سابقه هر نوع تصویب نامه در شورای امنیت یا هر مرجع تصمیم‌گیر دیگری در کشور در این خصوص، این اقدام بر خلاف مصالح، در جهت پلیسی کردن فضای آرام و امن کشور و رو در فرار دادن پلیس با اکثریت مردم و زدودن امنیت خاطر و اعتماد از جامعه است.

حربه تکان دهنده اماراتی‌ها برای تصاحب جزایر سه‌گانه ایران

امارات‌ها و کشورهای حاشیه خلیج فارس برای تصاحب جزایر سه‌گانه ایرانی، سناریوهای جدیدی را طرح می‌کنند. به گزارش تابناک، در همین زمینه، چند ماه پیش دو نفر از مقامات عالی‌رتبه اماراتی به برخی تجار ایرانی پیشنهاد می‌دهند تا جلسات و کنفرانس‌هایی را با موضوع جزایر سه‌گانه در ایران برگزار کنند. این پیشنهاد که با واکنش برخی تجار و بازرگانان ایران روبه‌رو شده، از آن رو مطرح می‌شود که سران امارات هدف خود از انجام چنین اقداماتی را طرح موضوع جزایر سه‌گانه در داخل ایران و پایین آوردن سطح حساسیت‌ها اعلام می‌کنند؛ به گونه‌ای که پس از برگزاری چنین جلساتی، پیشنهادهای امارات درباره جزایر سه‌گانه در ایران قابل تأمل و موافق اصول دیپلماسی قلمداد خواهد شد. بنا بر این گزارش، برخی اخبار رسیده دیگر نیز حاکی از آن است که مقامات اماراتی با توجه به وحدتی که ایرانیان داخل و خارج بر سر مالکیت جمهوری اسلامی بر جزایر سه‌گانه دارند، با فریب برخی عناصر ضدانقلاب قصد دارند میان هموطنان داخل و خارج جدایی انداخته، از آب گل آلود ماهی بگیرند. گفتنی است، در این میان تنها گروهکی که تاکنون با این حربه‌ها پشت به ملت و وطن خود کرده و منویات ضد ایرانی اماراتی‌ها را پیاده کرده، منافقین بوده‌اند که از همین راه کلیه کارهای خبیث خود کرده‌اند.

نماینده‌گان طبق قانون اساسی و آیین‌نامه حق دارند که وزیران را استیضاح کنند

رئیس مجلس در پاسخ به تذکر نماینده مرند در خصوص اعلام وصول نشدن استیضاح وزیر جهاد کشاورزی گفت: تلاش می‌شود تا آنجا که ممکن است کار به استیضاح کشیده نشود و اگر اشکالی در یک وزارتخانه وجود دارد، رفع شود. به گزارش فارس، رئیس اول مجلس مبنی بر اینکه طرح استیضاح وزیر جهاد کشاورزی توسط رئیس مجلس ششم شده و یازده آبان ماه اعلام وصول می‌شود، گفت: اگر ما از حقوق کشاورزان که قشهرهای بی سر و صدا و بی حمایت جامعه هستند، دفاع کنیم چه کار دیگری باید انجام دهیم. وی افزود: مسأله‌هایی که اعضای هیات رئیسه در مصاحبه‌ای بیان کرده که استیضاح محمدصادق اسکندری وزیر جهاد کشاورزی مسکوت مانده است، حال این سؤال مطرح است که آیا وی سخننگوی استیضاح کنندگان است؟ و چه کسی دستور مسکوت ماندن آن را داده است؟ علی لاریجانی رئیس مجلس نیز در پاسخ به این تذکر گفت: نمایندگان طبق قانون اساسی و آیین‌نامه حق دارند که وزیران را استیضاح کنند و کسی نمی‌تواند این حق را ضایع کند کما اینکه استیضاح قبلی هم انجام گرفت.

به علت عدم ارائه زندگینامه و برنامه؛ نامه معرفی محصولی در جلسه دیروز مجلس اعلام وصول نشد

عضو هیات رئیسه مجلس شورای اسلامی عدم ارائه زندگینامه و برنامه صادق محصولی وزیر پیشنهادی کشور به مجلس را دلیل اعلام وصول نشدن این معرفی نامه عنوان کرد. به گزارش مهر، حمیدرضا حاجی بابایی در حاشیه جلسه علنی دیروز در جمع خبرنگاران اظهار داشت: بر اساس ماده ۱۸۸ آیین‌نامه داخلی مجلس معرفی وزیر جدید به مجلس باید به همسر زندگینامه و برنامه وی باشد. وی افزود: نامه معرفی وزیر پیشنهادی کشور از طریق فاکس به مجلس ارسال شد و ما منتظر ارائه زندگینامه و اصل نامه معرفی و همچنین برنامه‌های وزیر پیشنهادی بودیم. از آنجا که این مدارک به دست ما نرسید نتوانستیم نامه معرفی وی را اعلام وصول کنیم. حاجی بابایی تصریح کرد: در صورتی که مدارک لازم تا روز سه شنبه به دست ما برسد نامه معرفی را درهمان روز اعلام وصول خواهیم کرد.

فوریت طرح بیمه کارگران مخابرات روستایی تصویب شد

در ادامه جلسه دیروز مجلس شورای اسلامی یک فوریت طرح بیمه کارگران مخابرات روستایی مطرح و با ۱۴۶ رای موافق، ۲۴ رای مخالف و ۲ رای ممتنع به تصویب رسید. به گزارش ایسنا، در صورت تصویب نهایی این طرح، وزارت ارتباطات و فناوری اطلاعات مکلف می‌شود که بر اساس قوانین اجتماعی و ضوابط و شرایط مقرر در قانون کار حق الزحمه تمام کارگران مخابرات روستایی اعم از شاغل و کارگران پیمانکار را پرداخت کند و منابع مالی حق بیمه جهت مصارف این موضوع نیز از محل حق اشتراک اپراتورها و بازره‌های درآمدی دولت حاصل از اعطای مجوزهای صادره برای فعالیت‌های حوزه فناوری اطلاعات و ارتباطات تأمین و در بودجه سال ۸۷ تعیین می‌گردد.